    Ответом на каждое из заданий 1—26 является последовательность цифр или число. Ответ следует записать в поле для ответов справа от выполняемого задания без пробелов, запятых и других дополнительных символов. Ответом к заданиям 27–35 является последовательность цифр. При выполнении заданий 27—32 установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов таблицы. Цифры выбранных ответов внесите в поле для ответов подряд без пробелов и каких-либо символов. В заданиях 33—35 ответом является последовательность из трех цифр, которые соответствуют номерам правильных ответов. Запишите эти цифры в порядке возрастания.

Задание 1 № 3851. Среди перечисленных элементов электронную конфигурацию внешнего уровня ns1 в основном состоянии имеет
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/a2/a2780cb6b8ff6ef086d4025893f4b654.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/f6/f6678a85ce32334fd4e60aeeb287f92f.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/46/46bb92fcb3116d345b556abfc186c553.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/91/9158146b981501ac930e0247621bf331.png]
Задание 2 № 1265. Верны ли следующие суждения об элементах IIA группы?
А. Барий — более активный металл, чем бериллий.
Б. Основный характер оксидов в ряду [image: http://reshuege.ru/formula/54/54480b2b68a15affeb97a11348f4a933.png] возрастает.
 
1) верно только А
2) верно только Б
[bookmark: _GoBack]3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
Задание3. Ковалентная связь образуется между атомами
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/b2/b20698f5c342d3d0971af671026cd7d5.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/06/06e92c12374517c9feca7d251a939dca.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/81/81dbc9661603549782d8c343438df97f.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/fa/facb91afbb8f719fadd9ec47278690cf.png]
Задание 4 № 3898. В каком ряду степень окисления серы не изменяется?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/19/1976b3bf7034093683c0238ae52aa394.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/47/47f83a171b22878beb4f6b1b3140f81a.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/f0/f05daf7e19619a26dd088050b6d945b1.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/0a/0a53a33d2052abb78f1d0c2ecbeb6e29.png]

Задание 5 № 3625. И ковалентные, и ионные связи присутствуют в
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/b5/b5b1892c0a78982ec136eae2620fa3f4.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/ba/ba92d0410ea5b28296cc43715be1bd07.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/90/90ee8cd97037440ee525ec3e34dc574d.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/70/70a34c76a34038f8300bcf098d7e4687.png]
Задание 6 № 839. В перечне веществ, формулы которых:
A) [image: http://reshuege.ru/formula/cb/cbd7a40ee5c56463722aa1692545c0bf.png]
Б) [image: http://reshuege.ru/formula/13/13fa8013a1ea16fc215e167b29945bb0.png]
B) [image: http://reshuege.ru/formula/fb/fb52ce0bff27b06b0bf58d5fa0be1a1d.png]
Г) [image: http://reshuege.ru/formula/53/538a783efeb0195d3e605a18c4fb8a8b.png]
Д) [image: http://reshuege.ru/formula/57/575d8e7a15b4e8b1e4b739908a31d798.png]
Е) [image: http://reshuege.ru/formula/d8/d84e35f0fc7a054ac9f4fa7707c5853d.png],
к аминам относятся 1) АБВ.  2) БВЕ. 3) ВГД. 4) БВД.
 
Задание 7 № 2116. При взаимодействии железа с соляной кислотой образуются
 
1) FeCl3 и Н2
2) FeCl3 и Н2O
3) FeCl2 и Н2
4) FeCl2 и Cl2   
Задание 8 № 11. Какой оксид реагирует с раствором [image: http://reshuege.ru/formula/20/20aa215db7d0f4714b7e51482e6d41e6.png], но не реагирует с раствором [image: http://reshuege.ru/formula/5c/5c987122a1b46e127b60af80d6dc96d8.png]?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/42/42983b05e2f2cc22822e30beb7bdd668.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/51/5128423107939ec28479515f6144bb9a.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/ea/ea19f283d7ad9b193fc3a58e213dbf0f.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/4d/4db7e649e901d5df7a30c9acce3e3b60.png]
Задание 9 № 2894. Как хлороводородная кислота, так и гидроксид натрия реагируют с
 
1) фосфором
2) серой
3) алюминием
4) медью
Задание 10 № 1830. Раствор нитрата бария взаимодействует с каждым веществом пары
 
1) сульфат магния и хлорид натрия
2) гидроксид натрия и оксид углерода(IV)
3) серная кислота и карбонат калия
4) сульфат натрия и оксид кремния
Задание 11 № 887. В схеме превращений
[image: http://reshuege.ru/formula/90/906852e4bef4ddb956b7ba578fa13db0.png]
веществами «Х1» и «Х2» могут быть соответственно
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/cf/cf040980c55c0128edb9ae593df21401.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/34/347027f61e52eeb89402a1f9731fe020.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4eae8abf010f38eb8a96c9de22f2463d.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/f9/f9e64ad47c941e2441f88a4c992653f3.png]
Задание 12 № 888. Гомологом аминоуксусной кислоты является
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/35/35ed6d29fb41fd0d8feaabb048f30e54.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/c1/c15a84b0ba9c6e1db0d58d64e478748a.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/a4/a4f1282dd994ae526bad242811e5d014.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/40/4074b1a1dc775bdc68404744cb03c088.png]
Задание 13 № 674. Две [image: http://reshuege.ru/formula/4f/4f08e3dba63dc6d40b22952c7a9dac6d.png]-связи имеются в молекуле
 
1) этана
2) бутена-1
3) бутена-2
4) этина
Задание 14 № 460. Верны ли следующие суждения о свойствах спиртов?
А. Многоатомные спирты вступают в реакцию с натрием.
Б. Среда водного раствора глицерина щелочная.
 
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
Задание 15 № 1278. Уксусная кислота не взаимодействует с
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/4f/4f36bcf70f8a517ef6889e22b7bcafb6.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/82/82b267d2e56b70fb0925028e9c06cb7f.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/80/801e015cd38393c5acde1a6e92b09e39.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/13/13dd5366ed5f0098f6f581b7b8f24a1f.png]
Задание 16 № 1279. Бутанол-1 образуется в результате реакции, схема которой
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/80/80be660d906ba66a228cec1213f0b19e.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/37/37fb06b8060c4f7e31ca7a1a625acdb7.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/c1/c1008354f8d1bcdb23bd1c20bcac3b52.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3d9703480e425cf8220f8e36b7092379.png]
Задание 17 № 3784. В схеме превращений
 
[image: http://reshuege.ru/formula/c0/c05820ab0879be376fb33e3b905fec75.png]
веществом Х является
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/99/9988d903682d32e890077c6e2d59d08e.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/d1/d165c71eb49b081327816ebbbd13d55b.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/0e/0ef8434450e92cc3aaf99b343c835a8a.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/38/3834855c222d57e51ca0f3ad3b58ba79.png]

Задание 18 № 636. При нагревании дихромата аммония происходит реакция
 
1) обмена
2) замещения
3) разложения
4) соединения
Задание 19 № 3955. Скорость реакции крекинга октана [image: http://reshuege.ru/formula/0e/0e8c1341f7a938e593ff310c4084812e.png] в газовой фазе увеличивается при
 
1) охлаждении
2) добавлении [image: http://reshuege.ru/formula/ff/ffc37881429c99d68898ab99dec3c886.png]
3) повышении давления
4) увеличении объёма реакционного сосуда

Задание 20 № 1412. Верны ли следующие суждения о смещении химического равновесия в системе
[image: http://reshuege.ru/formula/ff/ff6510e413ccbab89f91200f42102119.png] ?
А. При уменьшении температуры химическое равновесие в данной системе сместится в сторону продуктов реакции.
Б. При уменьшении концентрации угарного газа равновесие системы сместится в сторону продуктов реакции.
 
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
Задание 21 № 382. Какое сокращенное ионное уравнение соответствует взаимодействию хлороводородной кислоты и карбоната натрия?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/ac/ac480d8c20cbd39a07df392d41b9ccb2.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f1a85c13bff2b3304afcb468c0db8420.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/81/8166fe081cf38c749c7d648a414d7997.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/81/81a9239929f3d1d993f06b81b5faea95.png]
Задание 22 № 1331. Верны ли следующие суждения о правилах обращения с веществами?
А, Разложение [image: http://reshuege.ru/formula/6b/6b4af9075994889e102e4ce940fd0136.png] проводят только в защитных очках.
Б. При работе с [image: http://reshuege.ru/formula/73/73d50045d08df87ee3999e5a0f5e91d6.png] следует надевать резиновые перчатки.
 
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
Задание 23 № 29. Полимер, имеющий формулу
[image: http://chem.reshuege.ru/get_file?id=4733]
получают из
 
1) толуола
2) фенола
3) пропилбензола
4) стирола
Задание 24 № 3603. К 200 г 12-процентного раствора соли добавили 40 г воды. Чему равна массовая доля соли в полученном растворе?
 
1) 7,5%
2) 10%
3) 15%
4) 60%
Задание 25 № 3709. Чему равен объём водорода, выделившегося при образовании 50 л бутадиена из бутана? Объёмы газов измерены при одинаковых условиях.
 
1) 25 л
2) 50 л
3) 100 л
4) 200 л
Задание 26 № 526. Масса газа, выделившегося при обработке избытком хлороводородной кислоты 3 моль сульфида натрия, равна _____г. (Запишите с точностью до целых.)
 
1) 154
2) 302
3) 401
4) 102
Задание 27 № 3964. Установите соответствие между формулой вещества и классом (группой) органических соединений, к которому принадлежит вещество.
 
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	 
	КЛАСС (ГРУППА) ОРГАНИЧЕСКИХ
СОЕДИНЕНИЙ

	А) [image: http://reshuege.ru/formula/f5/f54988f16489c26c5f886d12f0327368.png]
Б) [image: http://reshuege.ru/formula/b2/b263ecb64e29ab4a330ad44d0608d8e4.png]
В) [image: http://reshuege.ru/formula/95/958248ef533d83f7210664d711e7a42b.png]
Г) [image: http://reshuege.ru/formula/25/25ee0e82df038ced9b28c4b6cd69a597.png]
	 
	1) алкены
2) предельные многоатомные спирты
3) карбоновые кислоты
4) ароматические амины
5) аминокислоты


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 



Задание 28 № 1464. Установите соответствие между уравнениями реакций и изменением степени окисления азота.
 
УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ
A) [image: http://reshuege.ru/formula/c2/c2ee9e2c63cfb85512d50965de6e6eb2.png]
Б) [image: http://reshuege.ru/formula/e4/e44b863846c028e28b5bcf47719ba9fa.png]
В) [image: http://reshuege.ru/formula/52/52baefdac79adc19cc0480de9d70b0d9.png]
Г) [image: http://reshuege.ru/formula/85/853018824cdcacfc9654ff863898b770.png]
 
ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ
1) от -3 до +2
2) от +4 до +5
3) от 0 до +2
4) от +3 до +2
5) от +2 до +4

Задание 29 № 433. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на катоде при электролизе её водного раствора.
 
	ФОРМУЛА СОЛИ
	ПРОДУКТ НА КАТОДЕ

	A) [image: http://reshuege.ru/formula/32/3272b19e8009260008cb71ca26c37ac5.png] Б) [image: http://reshuege.ru/formula/eb/eb61eacc1d8c241c20d84c83f2ddc369.png]
B) [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4eda1ca940cc4d5f00d4f31ced358c0f.png]
Г) [image: http://reshuege.ru/formula/5b/5b0888d070f83857af271c7457dd4a30.png]
	     1) [image: http://reshuege.ru/formula/6b/6b59d749804bdb4692f0f1f7d259caee.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/6c/6c8f11e6c42ec6da10564f0ce99e2db6.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/91/91fbc1ffc46dc5e768f6b154bb548e37.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/df/dfa903d8b3f6f174f12816ca86af064e.png]
5) [image: http://reshuege.ru/formula/e2/e21a3fce95391962ebb49436bea969ff.png]
6) [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7f037caf1f2bf634775f5abe17915d9c.png]


Задание 30 № 1510. Установите соответствие между названием соли и отношением её к гидролизу.
 
НАЗВАНИЕ СОЛИ
А) пропионат аммония
Б) сульфид цезия
В) сульфид алюминия
Г) карбонат натрия
 
ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ
1) не гидролизуется
2) гидролизуется по катиону
3) гидролизуется по аниону
4) гидролизуется по катиону и аниону

Задание 31 № 2573. Установите соответствие между формулой вещества и реагентами, с каждым из которых это вещество может взаимодействовать.
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	РЕАГЕНТЫ

	A) [image: http://reshuege.ru/formula/6d/6d6cad21e66e94ae477d8a91e6fe6570.png]
	1) [image: http://reshuege.ru/formula/57/572a3247d210842602f694aec3009def.png]

	Б) [image: http://reshuege.ru/formula/25/25a996374c3c2b41a3af8016b293d8c9.png]                                 
	2) [image: http://reshuege.ru/formula/a4/a4adeea2116b1b34bd67049d54251940.png]

	B) [image: http://reshuege.ru/formula/8e/8ecb6511d0045c34b2fb0d3639da0dd7.png]         
	3) [image: http://reshuege.ru/formula/fb/fb6304fefa601f27d448f43afa4477a8.png]

	Г) [image: http://reshuege.ru/formula/ee/eea71c3c204ba373ed4a982004e54313.png]
	4) [image: http://reshuege.ru/formula/bb/bbe1bda1f8e42f72245a198fcb3c5993.png]

	
	5) [image: http://reshuege.ru/formula/f9/f9d5dfe303e9c802fd341fec58f40127.png]

	
	


Задание 32 № 3668. Установить соответствие между признаками качественной химической реакции и веществами, которые дают эту реакцию.
 
	ПРИЗНАКИ РЕАКЦИИ
	 
	ВЕЩЕСТВА

	А) Исчезновение окраски раствора и выпадение белого осадка
Б) Исчезновение окраски раствора и выпадение бурого осадка
В) Обесцвечивание раствора без выпадения осадка
Г) Образование раствора с интенсивной синей окраской
	 
	1) Водный раствор перманганата калия и этилен
2) Фенол и бромная вода
3) Раствор лакмуса и уксусная кислота
4) Пропен и бромная вода
5) Этиленгликоль и гидроксид меди(II)


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


Задание 33 № 1339. Для циклопентана справедливы утверждения:
1) является газообразным веществом
2) не вступает в реакцию разложения
3) взаимодействует с хлором
4) является изомером пентена-1
5) все атомы находятся в состоянии sp2-гибридизации
6) не растворим в воде
Задание 34 № 2229. Этиловый эфир акриловой (пропеновой) кислоты в обычных условиях или при небольшом нагревании может вступать в реакцию с
 
1) Na
2) NaOH
3) Cl2
4) C6H5OH
5) CO2
6) KMnO4
Задание 35 № 3575. Анилин в обычных условиях реагирует с
 
1) бромной водой
2) соляной кислотой
3) раствором гидроксида натрия
4) азотистой кислотой
5) водородом
6) аммиаком

Задание 36 № 3095. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции:
 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/75/75912e14b5a89d467206645d17d2402d.png]
 
Определите окислитель и восстановитель.

Задание 37 № 2666. Хлорат калия нагрели в присутствии катализатора, при этом выделился бесцветный газ. Сжиганием железа в атмосфере этого газа была получена железная окалина. Её растворили в избытке соляной кислоты. К полученному при этом раствору добавили раствор, содержащий дихромат натрия и соляную кислоту.
 
Напишите уравнения четырёх описанных реакций.

Задание 38 № 2753. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
[image: http://reshuege.ru/formula/17/175bf9fc44e4b9504fe2f4cde0a5dde4.png]
 
При написании уравнений реакций используйте структурные формулы органических веществ.

Задание 39 № 573. Нитрит натрия массой 13,8 г внесли при нагревании в 220 г раствора хлорида аммония с массовой долей 10%. Какой объём (н.у.) азота выделится при этом и какова массовая доля хлорида аммония в получившемся растворе?

Задание 40 № 230. Некоторый сложный эфир массой 7,4 г подвергнут щелочному гидролизу. При этом получено 9,8 г калиевой соли предельной одноосновной кислоты и 3,2 г спирта. Установите молекулярную формулу этого эфира.














Пояснение.
Элементы ответа.
1) Составлен электронный баланс:
[image: http://reshuege.ru/formula/08/08e18efc067013a843756c3e4850dfcd.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/ea/eaa471d5795eb6054ca517a522b006f9.png]
2) Указаны окислитель и восстановитель:
окислитель — [image: http://reshuege.ru/formula/0b/0bac02688f79aa919d4915eb250291c1.png] восстановитель — [image: http://reshuege.ru/formula/49/49472d5619da72754d3ad46ff68b5421.png]
3) Расставлены коэффициенты в уравнении реакции:
[image: http://reshuege.ru/formula/27/273788b911da858b38c749593501eb20.png]

1) [image: http://reshuege.ru/formula/92/925ca223f912920aac4de2587a9a8fad.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/d2/d20285302b1eb3b17730838221e47ad9.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3dcdd3389ae7fcf6e3063126b1e1d82f.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/5d/5d578b844e73bb1a3cdc8c4ac0666259.png]


[image: http://chem.reshuege.ru/get_file?id=12515]
[image: http://reshuege.ru/formula/68/68aa101a0250d76fe9d9525eede2c202.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/97/97ef8f6920bdfffa2a958ef8b7da106f.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/9f/9f984a781c1777a9c88a1c55144124b2.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/35/354bd85fa5c6baa49ec8c108433954cc.png] — в избытке
 
Рассчитаем объём выделившегося азота:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/de/de77a41f2295d001a229fd3c7e5d55c2.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/f7/f782932225e49ca60c2bf1c051bd23c7.png]
 
Рассчитаем массу хлорида аммония, оставшегося в избытке:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/9c/9c7a82b3261879afebfd71e571666680.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/2d/2d11f13ed9bb7214f7fa9946be5d7786.png]
 
Рассчитаем массовую долю хлорида аммония:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/ea/eaf92766b78f9dac987c7ea8f58ef71a.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/b8/b8fd666715b9724a776c9a1ab48df703.png] или [image: http://reshuege.ru/formula/6e/6e79e6462e53f3bd1ab18433d59b1a31.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/c7/c733a059bf0adc71d242e065638c987d.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/39/391dc7b1344868d7d51b9959d4c7c240.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/9b/9bd08bb4be0b37abcce683d0d66e073a.png]
 
Определим молярную массу эфира:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/7b/7bb0d557787b0d8ba4db985754c80707.png], тогда
[image: http://reshuege.ru/formula/97/971911f6f5b6f9f7c83ce46eae6d2cb9.png]
 
Установим формулу эфира:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/1e/1ed1c813f7670c1796378191b6d446de.png], отсюда [image: http://reshuege.ru/formula/30/3008e87a3e9bca3d39c0b5e9647ca9e3.png]
Радикал [image: http://reshuege.ru/formula/e7/e7df32a1c68b30bea84a21f5867910b5.png] это — [image: http://reshuege.ru/formula/9f/9f4559695869463237db56e4ecf74541.png].
 
[image: http://reshuege.ru/formula/50/50a719ebaf9f1597a2314931123789d4.png], отсюда [image: http://reshuege.ru/formula/75/7576afacde11eb63ba7c9397904decf9.png]. Радикал [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e1e1d3d40573127e9ee0480caf1283d6.png] это — [image: http://reshuege.ru/formula/9f/9f4559695869463237db56e4ecf74541.png]
Следовательно, эфир [image: http://reshuege.ru/formula/78/78876a1c07c0ef2e643309fc8f4128ba.png]
Молекулярная формула эфира [image: http://reshuege.ru/formula/6b/6b2e34248040c0d57febf5fac1af98b9.png]
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    Ответом на каждое из заданий 1—26 является последовательность цифр или число. 

Ответ следует записать в поле для ответов справа от выполняемого задания без пробелов, 

запятых и других дополнительных символов. Ответом к заданиям 27–35 является 

последовательность цифр. При выполнении заданий 27—32 установите соответствие 

между содержанием первого и второго столбцов таблицы. Цифры выбранных ответов вне-

сите в поле для ответов подряд без пробелов и каких-либо символов. В заданиях 33—35 

ответом является последовательность из трех цифр, которые соответствуют номерам 

правильных ответов. Запишите эти цифры в порядке возрастания. 

 

Задание 1 № 3851. Среди перечисленных элементов электронную конфигурацию внешне-

го уровня ns

1

 в основном состоянии имеет 

  

1)  

2)  

3)  

4)  

Задание 2 № 1265. Верны ли следующие суждения об элементах IIA группы? 

А. Барий — более активный металл, чем бериллий. 

Б. Основный характер оксидов в ряду  возрастает. 

  

1) верно только А 

2) верно только Б 

3) верны оба суждения 

4) оба суждения неверны 

Задание3. Ковалентная связь образуется между атомами 

  

1)  

2)  

3)  

4)  

Задание 4 № 3898. В каком ряду степень окисления серы не изменяется? 

  

1)  

2)  

3)  

4)  

 

Задание 5 № 3625. И ковалентные, и ионные связи присутствуют в 

  

1)  

2)  

3)  

4)  

Задание 6 № 839. В перечне веществ, формулы которых: 

A)  

Б)  

B)  

Г)  

Д)  

